憧憬穩樓市政策續來 內房股逆市場

分析:大市觀望情緒濃 下周或低見15200點

全國各地房地產項目「白名單」陸續出爐, 最新武漢公布「白名單」。市場暫時對內地房企 資金鏈斷裂的憂慮降溫,內房股昨日逆市獲資金 吸納。據報龍湖(00960)已妥善處理今年首季到 期債券兑付工作,龍湖股價升近3%。證券界人士 指出,資金現時炒股不炒市,但持貨風險大,投 資者宜採取「即日鮮|策略。整體港股表現,恒 指在萬六關前止步,收市時轉跌32點。分析相 信,在農曆年前夕,大市觀望情緒濃厚,指數欠 缺方向。

大公報記者 劉鑛豪

因應建立城市房地產融資協調機制,內地各地積極上 報首批融資支持白名單項目,山東青島早前公布84個項 目,廣西南寧公布107個項目,重慶公布314個項目;最 新湖北武漢公布首批房地產項目「白名單」,涉及房地產 項目101個。中國指數研究院認為,各地第一批項目申報 逐漸落地,意味着房地產融資支持政策取得實質性推進, 有利於穩定預期、穩定市場。萬聯證券認為,如果後續房 貸利率調降、首付比例下調等寬鬆政策進一步釋放,或將 對需求端具有一定的提振作用。

銷售報捷 車股受追捧

在「白名單」消息催化下,內房股昨日顯著造好,旭 輝控股(00884)股價升6.6%,收報0.226元。龍湖股價 升2.8%,收報8.7元;報道指龍湖已兑付1月份到期債券 及做好2月、3月份兑換工作。中國海外(00688)股價升 1.7%,收報11.76元。物管股亦見異動,恒大物業 (06666)股價升11.8%,收報0.52元。中海物業 (02669)股價升1.3%,收報5.27元。

博威環球證券金融首席分析師聶振邦表示,大市疲 弱,資金炒股不炒市,個別板塊股份遇到有利好消息,資 金便一擁而上吸納,令到個別股份股價抽高。除內房股有 正面消息配合,汽車板塊昨日也有利好消息,例如吉利汽 車(00175)今年1月汽車總銷量按年增長逾1倍,其中極 氪銷售增3倍,便刺激股價上漲。不過,他提醒,現時持 貨多於一日都會有風險,投資者入市應該即日買賣,或者 有持貨三個月的準備。吉利昨日股價升4.3%,收報7.66 元,是升幅最大藍籌股。

萬六關前止步 全周跌418點

整體大市表現,恒指在萬六關前止步。恒指早段一度 升346點,高見15912點,但獲利盤在高位出貨,指數掉 頭向下,收市時轉跌32點或0.2%,收報15533點;指數 全周跌418點或2.6%。科技指數昨日跌22點或0.7%,收 報3043點,全周累跌142點或4.4%。

展望後市,富途證券高級策略師譚智樂表示,港股延 續一浪低於一浪形態,難以判斷大市底部位置;在下周農 曆年前夕,大市觀望情緒濃厚,指數料欠缺方向。另外, 他提醒,投資者現時應該避開出口產品到美國,或在美國 經營業務的公司。聶振邦稱,大市本周受到連串負面消息 困擾,包括恒大(03333)清盤案,藥明生物(02269) 被美國政客針對。他預期,恒指下周或在15200點獲得支 持,高位為15800點。

證券界最新市場評論

博威環球證券 聶振邦

恒指短線料在15200點至15800點波 幅上落;資金炒股不炒市,惟適宜採 取「即日鮮」操作策略

港股下周在新年前夕料欠缺方向,暫

富途證券譚智樂

時很難猜測大市底部

魯泰紡織股份有限公司

關於回購公司境內上市外資股(B股)的進展公告 本公司及董事會全體成員保證本公告內容不存在任何虛假記載、誤導性陳述或重大遺漏,並對其

本公司及董事會全體成員保證本公舍內客不存在任何虚假記載、誤導性陳進或重大遭遇,並對其內客的真實性、准確社和完整性來擔個別及連帶責任。 魯泰紡織股份有限公營(大陸備別及連帶責任。 魯泰紡織股份有限公司(以下簡稱"公司")於2023年7月6日召開了2023年第一次臨時股東大會。審議通過了《關於回購公司竣內上市外資股(B股)的議案》。並於2023年7月7日披露了《開於回購公司竣內上市外資股(B股)的裁案》。也於2023年7月7日披露了《開於公司竣內上市外資股(包2023年修訂》》、《深圳證券交易所上市公司自律監管指引第9號——回購取份(2023年修訂》》、《深圳證券交易所上市公司自律監管指引第9號——回購股份(2023年修訂》)、《深圳證券交易所上市公司直轄監管在同購股份占上市公司總股本的比例的特別百分之一的事實發生之日起三日內披露回購進展情況、截至 2024年2月2日,公司回購股份的進展情況公告如下:
—、公司回購股份的具體情況 截上2024年2月2日公司以集中執信方式回購B股,累計回購數量:43,767,228股,占公司總股本的比例為5,07%,最高成交價為4,80港幣股,最低成交價為4,53港幣/股,成交總金額沒港幣206,830,594,86元(含交易費用)。公司上述回購存名相關法律法規的要求。符合公司既定的回購方案。

公司首次回購股份的時間、回購股份價格及集中競價交易的委托符合《回購指引》第十七條

過程中

(條的相關規定。 根據(團康計日)的相關規定,公司不得在下列期間回購股份: (1)自可能對本公司證券及其衍生品種交易價格產生重大影響的重大事項發生之日或者在決策 2中,至依法披露之日內; (2)中國證監會規定的其他情形。 根據(圓賺指目)的相關規定,公司以集中競價交易方式回購股份的,應當符合下列要求: (1)委托價格不得為公司股票間在交易漲福限制的價格; (2)不得在交易所開盤集合競價、收盤集合競價及股票價格無漲跌福限制的交易日內進行股份 8的悉託;

(3)中國證監會和深圳證券交易所規定的其他要求 公司目前回購實施情況符合相關法律法規的要求,符合既定的回購方案。後續將根據市場情況在回 購期限內實施本次回購方案,並根據相關規定及時履行信息披露義務,敬請廣大投資者注意投資風險。

魯泰紡織股份有限 2024年2月3日



旭輝控股股價升6.6%。

內房物管股跑贏大市

股份	昨収(兀)				
内房股					
旭輝控股(00884)	0.226	+6.6%			
龍湖(00960)	8.70	+2.8%			
中國海外(00688)	11.76	+1.7%			
萬科(02202)	6.12	+1.3%			
華潤置地(01109)	23.50	+1.0%			

物管股					
恒大物業(06666)	0.52	+11.8%			
金科服務(09666)	8.44	+2.6%			
遠洋服務(06677)	0.475	+2.1%			
中海物業(02669)	5.27	+1.3%			
金茂服務(00816)	1.58	+1.2%			



▲資金炒股不炒市,昨日追捧物管股,恒大物業 股價急升近一成二。

多個省市出內房「白名單」融資需求2231億

【大公報訊】上月,住建部召 開城市房地產融資協調機制部署 會,要求各地研究提出可以給予融 資支持的房地產項目名單,有效支 持合理融資需求。市場信息顯示, 目前,至少8地及兩省已確定了首 批房地產「白名單」項目。僅雲南 及湖北兩省批出的「白名單」,涉 及數目已達840個,融資需求2231 億元(人民幣,下同)。

促行業與金融良性循環

中國指數研究院企業研究總監 劉水相信,隨着銀行對房地產項目 貸款的支持落地,支持項目融資的 政策效果將逐步顯現,有助改善房 地產企業流動性,緩解房地產貸款 的緊縮情況,擴大房地產投資,促 進房地產與金融良性循環。

據內媒報道,湖北省首批221 個房地產項目「白名單|,已推送 至各金融機構,涉及17個市州、融 資需求712億元,其中,正常開發 建設、抵押物充足、資產負債合 理、還款來源有保障的項目158 個,涉及融資需求466.6億元;開 發建設暫時遇到困難,但資金基本 能夠平衡的項目63個,涉及融資需 求245.4億元。從企業性質來看, 央企、國企項目39個、融資需求 224.1億元;混合所有制企業的項 目10個、融資需求59.4億元;民企 及其他類型企業172個、融資需求 428.5億元。

雲南省住建廳早前稱,1月31 日前,組織指導16個市州通過房地 產融資協調機制,篩選確定首批 「白名單」項目619個,融資需求 1519億元,已及時推送至金融機

南寧、重慶、昆明、哈爾濱、 成都、武漢、青島、天津等8地也 公布首批白名單(見附表)。



房地產白名單

多地落實首批

地力	(個)	(億元人民幣)	
重慶	314	830	
成都	227	_	
昆明	212	916	
南寧	107	_	
哈爾濱	19	27	
武漢	101	541	
青島	84	250	
天津	22	50	

◀銀行對房地產項目貸款的支持落地 後,市場相信有助改善房地產企業流

龍湖備30億 兌付到期債

【大公報訊】據內媒報道, 龍湖已完成1月境內到期債券兑 付27億元人民幣。同時,已提前 準備好2月及3月合計30億元人 民幣境內到期債券兑付資金。

此前重慶公布的首批房地產 項目「白名單」中,龍湖青雲闕 項目在列。龍湖表示,將積極與 相關部門配合對接,積極推動政 策落地執行,持續穩健經營,為 房地產市場平穩健康發展做出貢

內媒此前披露,龍湖已於去 年提前分批償還了一筆總額153 億港元的銀團貸款,該**筆**債務按 原計劃於2024年1月2日到期。 據龍湖管理層此前透露,今年龍 湖到期債務可能約230億元人民

申請新酒牌公告 毎日日曜日

現特通告:黃博文其地址為新界大埔 大埔太和路第20-21號翠怡花園1樓 7號舖,現向酒牌局申請位於新界大 埔大埔太和路第20-21號翠怡花園1樓 7號舖每日日曜日的新酒牌。凡反對 是項申請者,請於此公告刊登之日起 十四天内,將已簽署及申明理由之反 對書,寄交新界大埔鄉事會街8號大埔 綜合大樓4樓酒牌局秘書收。

日期:2024年2月3日

比亞迪月銷20萬輛增三成三

【大公報訊】多家新能源車 企先後公布1月銷售數據。比亞 迪股份(01211)以20.1萬輛遙 遙 領 先 , 較 去 年 同 期 増 長 33.1%;新能源汽車產量達20.6 萬輛,按年增33.3%,其中純電 動乘用車11.4萬輛,插電式混合 動力乘用車9.1萬輛。

其他新能源車企1月銷售情 況,零跑汽車(09863)交付1.2 萬輛,按年增9.7倍;理想汽車 (02015)新車交付3.1萬輛,按 年增長105.8%; 吉利汽車 (00175)銷售17.3萬輛,按年 增長98%;小鵬汽車(09868)

交付8250輛,按年增58%;蔚來 (09866)交付1萬輛,按年增

券商:車股投資價值高

綜合1月車企銷售數據,財 通證券指出,主流新能源車企 1月銷量均好過去年同期,部分 車企可能因消化12月庫存而按月 出現下滑。

德邦證券認為,隨着車企多 款新車上市,電動智能化進一步 加速,銷量有望繼續向上。

市場認為,新能源汽車估值 偏低。開源證券表示,目前新能

源汽車板塊市賬率估值偏低,僅 有2.67倍,加上政策從保護能 源、促進智能駕駛技術發展等方 向,大力支持新能源汽車產業發 展,隨着行業景氣度不斷提升, 相信有不錯投資性價比。

獨立股評人連敬涵認為,未 來一年行業競爭可能更加激烈, 考慮到去年特斯拉表現較差,未 來一年可能大幅減價,在龍頭車 企削價壓力下,相關內地車企可 能選擇長期減價,降幅亦可能有 所增加。他建議,留意減價後毛 利率是否下跌,以及銷量是否會 受競爭影響。

業據多 家 比新 亞能 迪源 以車 20 企 萬公 輛 布 遙上 遙月 領銷



- Auk/生士 L B		F+T\		
內地汽車上月銷售 (萬輛)				
企業	按年變幅	銷售量		
比亞迪(01211)	+33%	20.1		
吉利(00175)	+98%	17.3		
理想(02015)	+105%	3.1		
零跑(09863)	+977%	1.2		
蔚來(09866)	+18%	1.0		
小鵬(09868)	+58%	0.8		

深交所邀12企 研提升投資價值

廣東省廣州市荔灣區人民法院

公告 (2022)專0103民初28800號房告梁汝瓊訴被告李慧珊、 廣州世紀房地產實業有限公司、第三人世紀實業有限公司、廣州廣旭有限公司、黃文斌案外人執行異議之訴一案 (2022)粵0103民初28800號 廣州世紀房地產實業有限公司、世紀實業有限公司、廣州

查封。案件受理費100元,由被告廣州世紀房地產實業有限 公司負擔。自公告之日起,經過三個月,視為送達。如不 服本判決,可在判決書送達之日起十五日內,向本院遞交 上訴狀,並按對方當事人的人數提出副本,上訴於廣東省 廣州市中級人民法院。

廣州市荔灣區人民法院 二○二三年十二月二十七日

廣州市番禺區人民法院 公 告

(2024) 粤0113民特9號 本院於2024年1月12日立案受理申請人李 暖申請宣告李力死亡特別程序一案。申請人李 暖稱:李力(男,1947年6月29日出生,失蹤 前居住地址為廣州市番禺區市橋鎮水邊屋上街8 號) 系申請人李暖的弟弟, 自1973年李力偷渡 去香港,之後失蹤至今,沒有和家人聯繫,生 死不明。下落不明人李力應當白公告之日起一 年內向本院申報本人的具體地址及聯繫方式。逾 期不申報的,下落不明人李力將被宣告死亡。凡 知悉下落不明人李力生存現狀的人,應當自公告 之日起一年內將知悉的情況向本院報告。 特此公告。

廣州市番禺區人民法院 二〇二四年一月十八日

中華人民共和國 廣東省廣州市越秀區人民法院 公 告

李麗勤 本院受理(2023) 粵 0104 民初 14657 號原告譚 佐華訴被告李麗勤離婚糾紛一案,現已審理終結。 因你目前無法送達(下落不明),根據《中華人民 共和國民事訴訟法》第二百八十三條的規定,向你 公告送達本院(2023)粤0104民初14657號民事判 決書及《民事裁定書》,判決如下:准許原告譚佐 華與被告李麗勒離婚。本案受理費300元(原告已預 付),由原告譚佐華、被告李麗勤各負擔150元。自 公告發出之目起,經過六十日即視為向你送達。如 不服本判決,可在判決書送達之日起三十日內,向 本院遞交上訴狀,並按對方當事人的人數提出副 本,上訴於廣東省廣州市中級人民法院。逾期不上 訴,本判決即發生法律效力。

廣州市越秀區人民法院 二〇二四年一月三十一日

寻樊伟国

见字后请即致电内地电 话:13268160986 或 香 港电话:(852)2835 7542 与香港国际社会服务社 社工熊小姐联络,以商 讨一个在香港出生孩子 的抚养及福利事宜,孩 子在 2019 年 8 月 30 日 出生。

【大公報訊】深交所日前 邀請包括比亞迪、寧德時代等 12家深市代表性公司進行座談 交流。深交所發文透露,12家 公司圍繞提升上市公司質量和投 資價值展開交流討論,聚焦主業 穩健發展、規範治理強內功和提 升公司內在價值的做法和經驗, 探討主動樹立良好形象、加大投 資者回報力度的方式方法。

深交所表示,下一步,深 交所將充分研究分析從各渠道了 解到的上市公司意見建議,更好

能,多措並舉支持上市公司做優 做強,大力推動提升上市公司質 量和投資價值,以高質量服務支 持經濟高質量發展。

發揮交易所平台作用和樞紐功

寧德時代表示,繼續加強 研發投入及創新力度,以創新為 引領,持續增強核心競爭力,用 優異成績回饋投資者。比亞迪提 出以投資者為本的理念,增強聚 焦主業意識,持續鞏固全球新能 源汽車銷量第一的領先地位,充 分利用分紅等措施回報投資者。